
 
CÂMARA MUNICIPAL DE FLORESTÓPOLIS 

ESTADO DO PARANÁ 

 

70 

ATA da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 25 dias do mês de agosto do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, NELSON GANÇALVES CORREIA, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Registrou-se a 

ausência do Vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, por motivo de saúde. Havendo 

quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a 

leitura de uma passagem Bíblica, feita pela Vereadora Valdete José de Souza. Na 

sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso 

Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a 

leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a leitura 

das matérias em pauta no Expediente do Dia: Convite: Secretaria de Educação – Convite 

para as apresentações de Semana da Pátria 2025. Expedientes do Legislativo: Indicação 

nº 105/2025, de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca Braz; Indicações nºs 106 e 

107/2025, de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul; Indicação nº 108/2025, de autoria 

do Vereador Valmir Cláudio Rodrigues; e o Requerimento de Moção de Agradecimento 

nº 06/2025, de autoria do Vereador Marinho Novais Luz Neto. Projeto de Lei do 

Executivo: Projeto de Lei nº 29/2025 - Súmula: Altera a Lei Municipal nº 1.720/2024, que 

dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Direitos da Mulher – CMDM e do Fundo 

Municipal dos Direitos da Mulher – FMDM, no município de Florestópolis, Estado do 

Paraná. Após a leitura, a proposição foi encaminhada às Comissões Permanentes para 

análise e emissão de pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador 

VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, que cumprimentou os presentes e expressou 

satisfação com o retorno do nobre Vereador Ayrton Capassi, após ter enfrentado um 

problema de saúde. Comentou sobre sua indicação referente à instalação de redutor de 

velocidade na Rua Moacir Alves Medeiros, em virtude do excesso de velocidade praticado 

por alguns condutores. Com relação a Moção apresentada pelo colega Vereador Marinho, 

ressaltou que o servidor Vantuir é, de fato, merecedor da homenagem, e estendeu o 

reconhecimento ao servidor Cesar da Cruz, que também está se desligando do serviço 

público municipal. Com a palavra o Vereador NELSON GONÇALVES CORREIA, 

cumprimentou os presentes e cumprimentou os presentes e reforçou os elogios ao servidor 

Vantuir, destacando sua eficiência no exercício de suas funções, bem como estendeu tal 

reconhecimento ao servidor Cesar da Cruz. Usou a palavra o Presidente DENYS 
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TEIXEIRA SAUL, após cumprimentar os presentes, discorreu sobre suas indicações, 

solicitando a extensão da rede elétrica com iluminação pública nas ruas Beile Bergamasco 

e Matilde Avrese. Também mencionou a necessidade de reparo no pavimento da Rua 

Prefeito Guilherme Mazirone, sugerindo a construção de uma canaleta para melhorar o 

escoamento das águas pluviais e, assim, evitar o acúmulo de água no local. Destacou ainda 

a indicação do Vereador Valmir referente à instalação de redutor de velocidade, 

mencionando que há vários pedidos semelhantes, e sugeriu a realização de uma reunião 

com o Prefeito para reforçar a demanda. Quanto à indicação do Vereador Guilherme, sobre 

o estabelecimento de sentido único de trânsito nas imediações da Escola Vitória, 

considerou a proposta muito válida e desejou que medidas semelhantes fossem 

implementadas em todas as escolas. Comentou, ainda, sobre a revisão do Plano Diretor, 

sugerindo o envolvimento de todos os Edis no processo, para que o desenvolvimento do 

município ocorra de forma organizada e planejada. Por fim, enalteceu o Vereador Valmir 

pela Moção apresentada, destacando que todo servidor tem sua história e merece ser 

reconhecido. Também comentou assuntos relacionados ao cronograma da Semana da 

Pátria. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada em 

apreciação e aprovada por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito fez uso da palavra 

o Vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, que cumprimentou os presentes e 

manifestou apoio às matérias apresentadas pelos colegas. Em seguida, destacou as 

solenidades de outorga de Título de Cidadania Honorária ao Sr. Aparecido Calegari e ao 

Pe. Manuel Joaquim. Por fim, comentou sobre sua Moção de Agradecimento ao servidor 

e amigo Vantuir, que atuou com eficácia por 32 anos na Prefeitura, e estendeu a 

homenagem ao servidor Cesar da Cruz. Findas as Explicações Pessoais, retomou a palavra 

o Senhor Presidente, que, antes de encerrar a sessão, agradeceu a lembrança do Vereador 

Neto quanto às solenidades de entrega dos Títulos de Cidadão Honorário. Fez breves 

comentários a respeito e expressou gratidão a todos os participantes, especialmente à 

equipe de trabalho desta Casa de Leis, pelo empenho para que tudo ocorresse da melhor 

forma. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, será submetida à apreciação dos 

nobres Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para constar, 

VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e 

subscreveu. 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


